Zusammenfassung

Channel: IR News Aussender: Formycon AG Sprache: Deutsch Straße: Fraunhoferstraße 15

Verteiler: Nicht ausgewählt Postleitzahl: 82152

Planegg-Martinsried Stichwörter: Directors' Dealings / Eigengeschäfte von Führungskräften / Formycon AG Ort: Digital Key: Nicht aktiviert Deutschland Land:

Formatierte Vorschau

pta20180723031

Eigengeschäfte von Führungskräften gemäß Artikel 19 MAR

\Rightarrow

Formycon AG: Mitteilung über Eigengeschäfte von Führungskräften gem. Art. 19 MAR

Planegg-Martinsried (pta031/23.07.2018/20:05) - Mitteilung

Angaben zu den Personen, die Führungsaufgaben 1 wahrnehmen, sowie zu den in enger Beziehung zu ihnen stehenden Personen

Herr Dr. Nicolas Combé

2 Grund der Meldung

a) Position/Status Vorstand

b) Erstmeldung

Angaben zum Emittenten, zum Teilnehmer am Markt für

3 Emissionszertifikate, zur Versteigerungsplattform, zum Versteigerer oder zur Auktionsaufsicht

a) Name Formycon AG

39120005TZ76GQOY8Z19 b) LEI

4 Angaben zum Geschäft/zu den Geschäften

a) Beschreibung des Finanzinstruments, Art des Instruments Aktie

Kennung DE000A1EWVY8

b) Art des Geschäfts Kauf

c) Preis(e) Volumen 7,59 EUR 189.750,00 EUR d) Aggregierter Preis Aggregiertes Volumen 7,59 EUR 189.750,00 EUR

e) Datum des Geschäfts 21.07.2018 UTC+2 f) Ort des Geschäfts außerbörslich

5 Zu veröffentlichende Erläuterung

Bezug aus Aktienoptionsprogramm 2010

(Ende)

Formycon AG Fraunhoferstraße 15 Aussender:

82152 Planegg-Martinsried Deutschland

Ansprechpartner: Thorsten Schüller Tel.: +49 89 864667-150

E-Mail: Thorsten.Schueller@formycon.com

Website: www.formycon.com ISIN(s): DE000A1EWVY8 (Aktie)

Börsen: Scale in Frankfurt; Freiverkehr in Berlin



15.01.2019, 15:12 1 von 1